

长虹51寸高清3D预定享2888元

长虹电视最惠虹三月聊城百大三联火爆开抢

揭秘长虹CHIQ(启客)电视在聊热销的背后

“我们家一直用的长虹电视，老品牌，放心！”准备更新电视的刘先生携老伴咨询长虹电视工作人员。春节刚过，虽说周末商场人气谈不上火爆，但长虹电视柜台前门庭若市。记者走近发现，他们在体验——CHIQ电视！

究竟CHIQ电视具体功能如何呢？让我们用事实说话。

电视分类看：现在电视台越来越多，但是一个个的选台比较麻烦，我们这款启客电视就能把现在直播的节目智能分类，您看

如果您喜欢看电视剧，直接点我们的电视剧频道，现在正在直播的电视剧都能一键点播，比KTV点歌方便

电视带你看：您正在看精彩的足球比赛，有人敲门，您只需要点击我们的带看功能就可以不错过任何的精彩片段，您在家任何一角，阳台、厕所，想在那看就在那看

电视随时看：如果您看的精彩节目想回看一下，也可以直接回看，不但能当时回看，七天之前的节目都能随时看

电视多屏看：传统的电视上网需要链接键盘鼠标比较麻烦，现在通过手机和电视的完美结合就能达到触屏电视的效果，上网一点即达。记者看到一个小朋友拿着手机在玩水果忍者和电视是同步的，不用遥控器，拿着手机同步电视画面，护眼又方便。

遥控器操作也方便：如果家里有老人没有智能手机，通过我们非常简单的遥控器也可以，一键看电视，选电影都很方便，并且通过“摇一摇”功能观看最热

门的电影推荐，摇一摇切换电视。如果还没找到您喜欢的电影，通过我们的语音功能也可以非常简单的操作电视

现场体验后，围观的不少市民现场决定购买，记者也联系到长虹厂家相关负责人，负责人告诉记者，去年长虹的全球巡展和老用户都总部活动和长虹电视军工品质的产品得到了水城消费者的一致认可和参与，让消费者获得了真正的实惠，现长虹CHIQ电视全线热销，长虹集团一年一度的最惠虹三月活动也

在火热预定中，51寸高清客厅3D电视预定可享2888元，50寸安卓智能LED预定享3333元。赶紧到百大三联抢购吧。

咨询热线：0635-5085805

你还在为电视选台而苦恼吗？还在为错过的直播而懊悔吗？还在为电视的固定不动而烦忧吗？

NO！有了长虹CHIQ电视，这都不是事儿！

如此高大上的产品，带上您的亲朋赶紧去体验吧！

(张超)

本报“守护斑马线”活动吸引众多市民报名

一爱心组织集体报名参加活动

本报聊城3月3日讯(记者

张跃峰) 3日，本报与共青团山东省委联合发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动，面向社会征集志愿者的消息一经报道，即吸引了众多爱心市民报名参与。

无论城郊还是市区，孩子们成群结队过马路，在车水马龙中，孩子的安全让家长担心。从孩子走出校门的那一刻起，守护每一个孩子的安全，需要社会上每一个人的努力。今年3月5日，是第15个“中国青年志愿者服务日”，也是“向雷锋同志学习”号召发出后的第52个年头，本报与共青团山东省委共同发起了齐鲁志愿者“守护斑马线”活动，从3日起面向

社会征集志愿者。

活动得到了众多市民的认同和响应，聊城不少市民纷纷致电本报热线96706126及0635-8451234报名参加，不少市民报名时还表示要和家人一块参加。

孙子在北顺小学上三年级的孙琪民老人表示，在3月5日当天接送自己孙子放学时，接到孙子后也让他跟着自己一块在现场守护其他同学过马路，并对一些放学后喜欢在路边乱跑乱闹的小学生进行捐助和教育。

前段时间，聊城全城寻找的好心人“一微尘”在聊城组建的爱心团队负责人赵保林第一时间也致电本报热线，要为爱心组织的

成员集体报名。据赵保林介绍，自从前段时间通过齐鲁晚报表达了“一微尘”委托自己在聊城组建爱心组织的消息，到现在已经有20多人先后致电加入，其中绝大部分属于聊城本地人，这次正好集体报名参加这次“守护斑马线”活动。

聊城团市委相关负责人看到报道后，也在第一时间与本报取得联系，并与本报工作人员详细交流了活动组织流程。该负责人表示，将通过雷锋日这个契机精心谋划一下，动员聊城现有志愿者及新报名参加的市民一块努力，将这个活动长期开展下去。

本报周末组织小记者 新闻写作和摄影培训

本报聊城3月3日讯

(记者 李军) 3月8日(星期六)上午9点，本报小记者新闻写作及摄影培训将在本报编辑部举行，地点在聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部。

此次培训上，重点培养小记者的新闻写作能力和摄影水平，让小记者在以后的外出采风活动中，充分记录下来。不仅知道什么是新闻，新闻分为哪几大类，新闻最重要的五大要素是什么，怎样更生动地去描绘新闻现场。寻找身边的新闻，从发现的新闻中学会延伸思考，考虑新闻现象背后的故事，总结经验教训。通过培训，懂得做一名合格的小记者要学会认真观察，对生活中的事充满兴趣，学会寻根问底，进一步去了解背后的故事，做一名有社会责任心的小记者。

只有先熟练掌握了手中的相机，才能更好记录下身边发生的事，本报摄影记者将手把手教小记者们拍照技巧和如

何用镜头记录新闻。培训结束后，会将小记者观察和发现生活，深入采访寒假中的新鲜事儿，及时在报纸上报道。如何把照片拍得更生动、更漂亮呢？小记者们快来培训班听听专业摄影记者的经验吧！

本报小记者团成立以来，深受中小学生和家长欢迎，报名电话不断。本报继续招募小记者，热爱写作和参加实践活动的同学们，快来试试吧！本报小记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质，增强语言表达和社会交往能力。全市中小学在校生，热爱写作，身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证，小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。

在校中小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址：齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼)，咨询电话：8451234。

新闻延伸

城区哪些“斑马线”需要守护 请学生家长和学校一起来推荐

本报“守护斑马线”活动面向社会征集志愿者的同时，也向学生家长发出了提供相关线索的倡议。学生家长如果发现自己孩子所在学校附近的道路需要志愿服务“守护斑马线”，也请第一时间联系本报告知。

在3日致电本报的热心市民中，除了报名参加活动当志愿者外，也有不少市民提供了需要守护的“斑马线”。市民牛女士的儿子在聊城实验二小上四年级，据其介绍，由于学校门前就是聊城市区车流量最为繁忙的交通道路之一的柳园路，每到上学或放学时间，那里经常会出现短暂的

交通混乱状态，而且一些自行回家孩子根本不顾来往车辆，径直跑着横穿马路，再加上一些过往车辆车速也比较快，非常危险。

跟牛女士介绍的情况相似，有孩子在北顺小学、东昌路小学、建设路小学等学校上学的一些学生家长也纷纷致电本报，反映存在诸如孩子放学后横穿马路存在危险的情况，虽然有的路段有执勤交警，但依然需要更多的人员来维持秩序，希望志愿者能前往组织“守护斑马线”活动。

针对学生家长反映的情况，记者3日上午首先前往位于柳园

南路的聊城市实验二小及位于振兴路的阳光小学、百草园小学附近路段进行探访，发现确实存在有孩子只身横穿马路的情况。其中，在阳光小学和百草园小学附近的振兴路上，有结伴回家的小学生不顾身边往来穿梭的机动车，在车流中肆意打闹玩笑。

接下来，围绕学生家长反映的情况，记者还将陆续前往各个学校周围进行实地探访，并根据志愿者报名以及学校门前的实际情况，来确定要守护的“斑马线”，并于5日与全省其他地市一起同步启动“守护斑马线”活动。

本报记者 张跃峰